

Вырезка из газеты  
**ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА**

7 СЕН 1958

Махач-Кала

Газета №

## **Открытие сезона в театре имени М. Горького**

6 сентября Дагестанский русский драматический театр имени М. Горького открыл 33-й театральный сезон. Зрителям была показана пьеса А. Островского и Н. Соловьева «Женитьба Белугина».

В спектакле основные роли исполняли: народная артистка ДАССР Т. Романова, заслуженный артист ДАССР В. Марков, артисты Л. Холм, Р. Кулик-Терновская, А. Плахова, Н. Коробов, К. Бурцев, В. Богданский и другие. Спектакль поставлен режиссером И. Сапожниковым, оформлен заслуженным деятелем искусств ДАССР художником И. Афонинной.